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                                                         11. září, ÚSTÍ NAD LABEM

Poradna pro integraci, nevládní nezisková organizace zabývající se integrací cizinců, pořádá XI. ročník worldmusic festivalu BAREVNÁ PLANETA. Multietnický hudební festival, jehož cílem je podpora integrace cizinců v ČR a představení cizinců žijících u nás, se uskuteční 11. září v centru Ústí nad Labem od 12 hodin.

Na dvou open air hudebních scénách se představí kapely z 23 zemí světa. Myšlenku festivalu opět podpoří kapela United Flavour, která právě natáčí nové album. Kapela se pro letošní rok stala tváří festivalu a její show zpestří MC U-Cee z Německa, Kaolack nebo Henry - D.

Na hlavní ČEZ scéně vystoupí mimo jiné ska/punková formace The Eccos z Mexika, rock´n´rolloví mladíci Yellow Brick Road z Běloruska, populární íránský hudebník Ali Amiri s kapelou Amirante nebo kubánská skupina Santy Y Su Marabu. Vrcholem hudebního programu je skvělá americká zpěvačka žijící v České republice Tonya Graves a politický aktivista a muzikant Carlos de Nicaragua s kapelou. Sedmileté výročí zde oslaví ústecká kapela Uraggan Andrew and Reggae Ortodox. Na Lidickém náměstí uslyšíte africké bubeníky Njachas, kanadského experimentálního muzikanta Edwarda Powella, kubánskou muziku zahrají Atarés, balkánskou dechovku představí Ahmed má hlad. 
Kromě hudební produkce se návštěvníci festivalu mohou těšit na pestrou nabídku doprovodných programů. Na Mírovém a Lidickém náměstí vyrostou etnostánky, které budou prezentovat kultury ze všech koutů světa a nabídnou bohatý sortiment etnovýrobků a samozřejmě ochutnávky tradičních jídel a nápojů z Afriky, Mongolska nebo Pákistánu.

Zdarma mohou všichni účastníci festivalu navštívit workshopy bubnování a orientálních tanců, vyzkoušet pletení copánků nebo přípravu japonského pokrmu sushi. Představí se zde cizinci z Ázerbajdžánu, Běloruska, Makedonie, Vietnamu, Ukrajiny, Mongolska a dalších zemí.
Na své si přijdou také děti, pro které je v átriu Magistrátu města Ústí nad Labem zdarma připraven bohatý program – skákací hrad, nafukovací skluzavka, dětské divadélko, lezecká stěna, malování, soutěže a hry Dětského domu dětí a mládeže a jiné atrakce.
Po 22. hodině se festival přenese na ústeckou klubovou scénu - do Zlatopramen Pub Irská na zimním stadionu, klubu Circus, Exp. Prostoru Mumie, klubu Papaya, Café Max a Hemp Dogu. V každém klubu je pro Vás nachystán pestrý program. V Irském pubu vystoupí se svým Soundsystemem zpěvačka kapela United Flavour Carmen, kterou navíc podpoří U-Cee, Kaolack nebo rapper Henry – D a kapela CCTV Allstars. V klubu Circus Vás čekají dvě kapely - Malá bílá vrána se svým etno-punkem a The Spankers se zpěvačkou Terezou, kteří rozbalí svůj mix ska a jazzu. V klubu Mumie si přijdou na své příznivci taneční muziky (DJ Mikuláš a Romario), stejně tak techno zazní v baru Papaya. V kavárně Café Max je otevřeno již od 14 hodin a bude zde probíhat výstava 10 let Barevné planety, od 18 hodin vystoupí Australan Jamison Young a od 22 hodin pak taneční párty s DJ Peca. Reggae program je připraven v prodejně Hemp dog.
Nebude chybět ani promítání filmů a dokumentů. V rámci letního turné BOLLYWOOD bude promítnut bollywoodský hit OM SHANTI OM, těšit se můžete také na projekci dokumentárních filmů z festivalu JEDEN SVĚT ve spolupráci s Člověkem v tísni.
Multietnický festival Barevná planeta je vyvrcholením celoroční práce nevládní neziskové organizace Poradna pro integraci. Je prostorem pro setkání minority cizinců žijících v Ústeckém kraji s českou veřejností.
Barevná planeta se koná pod záštitou primátora města Ústí nad Labem Mgr. Jana Kubaty a náměstkyně primátora města Ústí nad Labem Bc. Zuzany Kailové za plné podpory Evropského fondu pro integraci státních příslušníků třetích zemí, Ministerstva kultury České republiky, města Ústí nad Labem, Ústeckého kraje a dalších partnerů.

Vstup na všechny akce je zdarma.
Generálním partnerem festivalu je Skupina ČEZ, hlavními partnery je Ústecký kraj, RWE Energie a Virtua.cz.

Kontakty a informace: 

PPI Ústí nad Labem
Jan Kubíček

tel: 603 856 375
email: honza@barevnaplaneta.cz
web: www.centrumcizincu.cz, www.p-p-i.cz, www.barevnaplaneta.cz
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Projekt je realizován za podpory Evropského fondu pro integraci státních příslušníků třetích zemí.
