
TISKOVÁ ZPRÁVA
Barevná Planeta 2009, 5. září, Ústí nad Labem
Ústí nad Labem – Poradna pro integraci pořádá desátý ročník „Barevné planety“. Do Ústí nad Labem se sjedou cizinci trvale žijící v České republice. Na Lidickém a Mírovém náměstí představí Ústečanům a návštěvníkům města v sobotu (5.9.) kulturu svých národů. Kromě hudby, která je hlavní doménou multietnického festivalu, se návštěvníci mohou těšit na ukázku břišních tanců, afrického bubnování nebo ochutnávku jídel a vín z různých koutů světa.


Hlavní hvězdou festivalu bude kapela UNITED FLAVOUR, ve které působí hudebníci ze Španělska, Francie, České republiky a ze Slovenska. Hudební mix představí prolínání kultur, ve které se propojují prvky latiny, reggae, soulu či hiphopu. Krédem kapely je ukázat, že lidé jiných národností, jiného původu nebo vyznání, mohou spolupracovat a vzájemně se obohacovat. Tomuto tématu se věnují i texty jejich skladeb. Další zajímavou formací je hudební skupina ALLSTAR REFJUDŽI BAND, která vznikla při divadle Archa. Tvoří ji na 20 cizinců. Dále se představí formace, ve kterých hrají cizinci z Mongolska, Ázerbajdžánu, Jemenu, Nigérie, Mexika nebo JAR.

Barevná planeta se koná pod záštitou primátora města Ústí nad Labem Mgr. Jana Kubaty a náměstkyně primátora města Ústí nad Labem Bc. Zuzany Kailové za plné podpory Evropského fondu pro integraci státních příslušníků třetích zemí, Ministerstva kultury České republiky, města Ústí nad Labem, Ústeckého kraje a dalších. Vstup na všechny akce je zdarma. Zdarma budou také atrakce pro děti, které budou připraveny v atriu Magistrátu města Ústí nad Labem. Chybět nebudou skákací hrady, nafukovací skluzavka, dětské soutěže, střelnice či dětské divadélko. 


Cizinci přichystají etnické stánky, prezentace kultur a filmový stan nebo tradiční workshopy. Vietnamci žijící u nás představí ochutnávku jídel s nezbytnými hůlkami a poprvé vystoupí v Ústí nad Labem umělci z Mongolska s vlastní hudbou a hadí ženou. Ve večerních hodinách se festival přenese do pěti ústeckých klubů, mimo jiné do klubu Mumie, do klubu Circus nebo do Papaya baru, kde se chystá open air párty.


V Ústeckém kraji žije téměř 35 tisíc cizinců, v Ústí nad Labem zhruba 4,5 tisíce. Nejčetnější skupinu tvoří lidé z Vietnamu, Ukrajiny, Afriky a žije zde také kazašská komunita. Poradna pro integraci v Ústí nad Labem cizincům pomáhá začlenit se do společnosti už deset let. Hlavním cílem nevládní neziskové organizace je hájit lidská práva lidí s uděleným azylem i dalších cizinců v České republice. Veškeré služby, díky kterým se daří integrovat azylanty do české společnosti, nabízí poradna zdarma.  

Generálním partnerem festivalu je Skupina ČEZ, hlavními partnery RWE a Virtua.cz. Partnerem festivalu je i sdružení BERKAT, který pořádá partnerský festival REFU FEST ANEB PŘIJDE SVÁTEK, který se koná o týden později v Praze na Kampě.
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